



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14075
29 July 1980

CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

一九八〇年七月二十九日
突尼斯常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨随信附上巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员的一封信。

谨请将此信作为安全理事会文件散发。

常驻代表

大使

穆罕默德·埃萨菲 (签名)

附件

一九八〇年七月二十五日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员

给安全理事会主席的信

我奉巴勒斯坦解放组织执行委员会的指示请你紧急注意，安全理事会一九七九年三月二十二日第446号决议和第四项日内瓦公约（一九四九年八月）第七十六条规定被拘禁人“应享有足以保持其健康之饮食与卫生条件……彼等应受到其健康所需要之医药照顾”，而以色列严重违反这项规定，直接导致原来被拘禁在以色列监狱的两位年青的高尚的巴勒斯坦人的死亡。

这两位青年的死亡以及造成死亡的悲惨事件是不可宽恕的，不能使其再继续下去。

七月十四日，七十六名被拘禁的巴勒斯坦人发动绝食行动，抗议内格夫沙漠纳夫哈监狱内的恶劣、非人道的条件。纳夫哈监狱内的这些巴勒斯坦人被拘禁在极小的（每人三点二平方码）过份拥挤的牢房里，而且没有恰当的通风设备，他们被迫在同一个地方睡和吃，每天只有两个小时可以在牢房外活动，所得到的食物和医药照顾都不够。

由于他们进行了正义的绝食抗议，结果有二十五名被拘留者生了重病，在七月二十一日被转送到拉姆勒监狱。以色列监狱官强迫喂食被拘禁者，企图破坏他们的绝食行动。结果造成了令人悲伤的情况，有三位巴勒斯坦兄弟把液体吸入肺内。

七月二十二日期星四，阿利·谢哈德·默罕穆德·贾巴里由于在以色列人进行强喂“医疗”时液体流入肺部而死于肺炎。昨天，即七月二十四日，我们亲爱的兄弟卡塞姆·默罕穆德·赫勒维也遭到同样的命运。

巴勒斯坦人民为了支持被拘禁的同胞，在耶路撒冷的国际红十字会总部示威。他们谴责以色列当局的残酷手段并要求关闭纳夫哈监狱。占领部队拘捕了二十六名示威者，其中有一个已殉难的被拘禁者的姊妹，也有仍然在进行绝食抗议的两个被拘禁者的姊妹。

至今以色列还拒绝表示会在什么时候，什么地方安葬这两位烈士。

主席先生，我奉命提请你注意这种情况，并促请你立即采取有效的措施使巴勒斯坦人不再遭到犹太复国主义占领部队的迫害而惨死。

我们认为犹太复国主义占领部队对于我们两位青年同志遭到恶毒的谋杀，对于仍然被拘禁在难以容忍的非人道的境况中的巴勒斯坦兄弟的命运，都要直接负起全部的责任。

常驻观察员

泽赫迪·拉比卜·特尔齐 (签名)
